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Batteribyte och montering 
Alla batteridrivna tillbehör utför regelbundet test av batteristatus. 
När batterikapaciteten börjar ta slut, indikeras detta i systemets 
centralapparat. När en indikation om lågt batteri visas, bör dessa bytas 
snarast. Vid batteribyte gör ni följande: 

Kontakta larmcentralen på telefonnummer 020–211 900 innan batteribyte 
sker. Att öppna detektorn utlöser sabotagelarm. 

2 Öppna detektorn eller manöverpanelens kapsling. Se beskrivning nedan. 

Ta ur detektorns batterier. Vänta minst tio sekunder innan nya batterier 
installeras. Var noga med att använda batteri av god kvalitet och rätt typ. 

Stäng detektorns kapsling. Enheterna visar att de fungerar genom att 
först blinka rött och grönt. Därefter ger de ett fast grönt sken i cirka två 
sekunder. 

Behöver du hjälp? Ring in till oss på 010- 498 57 57. 

Varma hälsningar 
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Manöverpanel 
(2 st Lithium AA 1,5-volt) 

Skruva ut skruven i underkanten och dra manöverpanelen utåt • Byt till nya 
batterier • Sätt tillbaka manöverpanelen och skruva tillbaka skruven. 

Magnetkontakt SH-MAG 
(2st Lithium AAA 1,5-volt) 

Sätt en liten plattmejsel i den yttersta skåran på långsidan av magnetkontakten 
och vrid mejseln tills du ser att kåpan öppnar sig • Vik sedan loss kåpan och ta 
bort batteriskyddet • Byt sedan till nya batterier • Sätt tillbaka batteriskyddet 
och klicka på kåpan tills du hör ett klick. 

Rörelsedetektor SH-PIR-8F/9F 
(1st Lithium CR123A) 

Skjut den övre luckan uppåt, undertill sitter en skruv • Lossa skruven tills du 
känner att detektorn lossnar (skruva inte ut skruven helt) • Ta loss detektorn 
och placera sedan in ett nytt batteri • Placera sedan detektorn först i 
nederkant och tryck till den i överkant • Skruva tillbaka skruven och tryck ner 
den övre luckan. 

Rörelsedetektor med kamera SH-PIRCAM-8F/9F 
(2st Lithium AA 1,5-volt) 

Skjut den övre luckan uppåt, undertill sitter en skruv • Lossa skruven tills du 
känner att detektorn lossnar (skruva inte ut skruven helt) • Ta loss detektorn 
och byt till de nya batterierna • Placera sedan detektorn först i nederkant 
och tryck till den i överkant • Skruva tillbaka skruven och tryck ner den 
övre luckan. 

Luftkvalitet SH-AQ-8F/9F 
(2st Lithium AA 1,5-volt) 

Skruva loss skruven i underkant (inte helt), lossa på detektorn i underkant 
från väggfästet och haka av i överkant • Byt till de nya batterierna • Häng 
tillbaka detektorn i spåren på ovankanten av väggfästet, vik detektorn nedåt 
och skruva tillbaka skruven. 

Inomhussirén SH-SIRINT-8F/9F 
(2st Lithium AA 1,5-volt) 

Tryck på spärren i underkant av inomhussirénen mot väggen och skjut sirenen 
uppåt • Byt till de nya batterierna på baksidan • Håll sirenen ca 2–3 cm ovanför 
spärren på väggfästet och kontrollera att sirenen sitter i spåren • Skjut sedan 
ner sirenen tills du hör ett klick. 
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Glaskross SH-GBD-8F/9F 
(2st Lithium AA 1,5-volt) 

Skruva loss skruven i underkant (inte helt) • Lossa på detektorn i underkant 
från väggfästet och haka av i överkant • Byt till de nya batterierna • Häng 
tillbaka detektorn i spåren på ovankanten av väggfästet • Vik detektorn nedåt 
och skruva tillbaka skruven. 

Repeater SH-RPT-8F/9F 
(1st 3,7V/250mAh Li-Ion Uppladdningsbart 14250) 

Dra ur Repeaten/signalförstärkaren från vägguttaget • Vik upp batteriluckan 
och placera in ett nytt batteri • Stäng batteriluckan och sätt in repeatern i 
vägguttaget. 

Rökdetektor FW2-SMK-N-8F/9F 
(7-10 års batteritid) 

Batterierna i denna enhet har en livslängd på 7–10 år. Därför byts inte 
batterierna ut, i stället byter vi ut detektorn när det är dags för det. 
Detektorn ska endast tas ner vid eventuell rengöring genom att den vrids 
motsols. För uppmontering ska detektorn träffa alla tre bajonettfästen i 
takfästet, vrid sedan medsols tills den knäpper fast. 

Vattendetektor SH-FLOOD-8F/9F 
(2st Lithium AA 1,5-volt) 

Batterierna i den här enheten har en livslängd på 3–5 år. Därför byts inte 
batterierna ut. I stället byter vi ut detektorn då det är stor risk att den går 
sönder och inte löser ut vid ett eventuellt vattenlarm. 

Fjärrkontroll FW2-RMTW-8F/9F 
(1st Lithium CR2032 3-volt) 

Skruva loss skruven som sitter på baksidan av fjärrkontrollen • Skruven kan 
döljas av en klisteretikett som du eventuellt behöver ta bort • Öppna sedan 
upp fjärrkontrollen genom att försiktigt bända isär den • Skjut ut det gamla 
batteriet och byt till ett nytt • Stäng igen fjärrkontrollen och skruva tillbaka 
skruven. 
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Utomhussiren FW2-NEPTUNE-8F/9F 
(1st Lithium TITUS ER34615M 3.6V) 

Börja med att skruva loss skruvarna på vardera långsidan (döljs av ett plastskydd) 
och öppna den vita luckan • Dra ut batterikabeln från batterikontakten och lossa 
sedan från batteriklämman • Byt till det nya batteriet i batteriklämman och anslut 
sedan sladden till batterikontakten • Placera sedan den vita luckan först i överkant 
och sedan tryck ner i underkant • Skruva tillbaka skruvarna. 

Kallrumskamera FW2-PIRCAM-OUT-8/9F 
(2st 3,6V Lithium batterier D-storlek, SAFT LSH20) 

För att byta batterier behöver du en liten stjärnmejsel samt en insektsnyckel. 
Skruva loss metallfästet genom att lossa på skruven i underkant och vik av 
detektorn från metallfästet • Lossa på skyddet genom att dra upp det • Skruva 
loss de fyra skruvarna på baksidan av detektorn • Ta loss de gamla batterierna 
och byt till de två nya • Vänta tills den röda LEDEN slutar att blinka • Sätt tillbaka 
detektorn på bakstycket och skruva tillbaka de fyra skruvarna • Sätt sedan på 
metallfästet och skruva tillbaka skruven i underkanten • Sätt tillbaka skyddet 
genom att placera skyddet i spåren och skjut ner. 
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